S:1

Bos bir kamyonun kutlesi 1 t 600 kg'dir. Bu kamyona, icinde esit kitlede domates
bulunan 20 kasa yerlestiriliyor. Kaomyonun kasalarla birlikte toplam kutlesi 2460 kg
oluyor. Buna gore kasalarin her birinin katlesi kag kilogramdir?
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45

47

S:2
Sekiz tane ceyrek kilogram kag¢ grama esittir?
1250

1500
1750

2000

S:3
19 kg 350 g kag g eder?
193500

19350
1935

540
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S:4
500 000 kg kag ton eder?
5

50
500

5000

S:5
8 kg ka¢ mg eder?
8 000

80 000
800 000

8 000 000

S:6
10000 mg kag gr eder?
1

10
100

1000

S:7
51 ton kag kg eder?
510000

510
5100

51000

S:8
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Bir aile kislik yakacak olarak aldigi 2 t kémurin 250 kg'ini artirdigina gore bu aile kisin
kag kg komur tuketmistir?
1250kg

1500kg
1550kg

1750kg

S:9
2850 gramdan 1kg ¢ikarirsak kag¢ gram kalir?
850

1050
1850

2000

S:10

1 g findik 50 krise 1 kg findik kag TL' dir ?
5TL

50 TL
500 TL

5000 TL

S:11

Her birinde 150 mL kolonya bulunan 8 sisede toplam kag militlitre kolonya vardir?
1200 mL

800 mL
600 mL

300 mL
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